



На свадьбе отравились 10 гостей.

Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по УР окончено расследование уголовного дела по факту отравления десяти граждан в г. Можга на свадебном банкете, проводимом в столовой.

Столовая с милейшим названием «Гурман» в тот осенний вечер была закрыта на спецобслуживание. Свадьба гуляла!

После окончания торжеств в инфекционное отделение Можгинской ЦРБ с интервалом сутки были доставлены 10 граждан (6 мужчин и 4 женщины), принимавших участие в банкете...

К счастью, все обошлось без причинения серьезного вреда их здоровью. Но свадьбу эту теперь гости запомнят надолго...

...Расследованием установлено, что массовое отравление произошло в результате употребления потерпевшими инфицированной пищи, приготовленной в вышеупомянутой столовой. В частности большинство гостей «грешили» на голубцы, которых они откусать изволили.

В результате проведенной проверки в столовой выявлена масса нарушений санитарного законодательства: список этих нарушений составил 29 пунктов!

Обвинения были предъявлены ответственному лицу, а именно — заведующей производством Ирине Т., которая пренебрегла выполнением своих служебных обязанностей в части соблюдения требований санитарного законодательства, в результате чего и произошло массовое отравление.

Заведующая производством привлечена к уголовной ответственности по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ — оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, на днях ей предъявлено обвинение.

Максимальное наказание за данное преступление наказывается штрафом в размере до 300 тысяч рублей, либо лишением свободы на срок до 2 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

11 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612401>